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VSEBINA: Danes in v soboto že sedmi blejski forum o Evropi  

 

Bled, 03. marca (STA) - Neodvisni strokovnjaki z različnih področij in predstavniki 

vladnih institucij ter poslovnega sektorja se bodo danes na Bledu zbrali na začetku 

dvodnevnega sedmega blejskega foruma o Evropi. Na forumu, ki ga organizirajo 

Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS, avstrijska urada za zveze na področju 

znanstvenih in raziskovalnih dejavnosti iz Ljubljane in Sofije ter društvo Bled forum o 

Evropi, bodo razpravljali o prihodnjih trendih v globalnem, evropskem in regionalnem 

upravljanju.  

 

Namen regionalnega strokovnega in znanstvenega foruma, ki je bil prvič organiziran 

že leta 1996, je prispevati k razvoju t.i. perspektivnih študij, ki ugotavljajo verjetne 

trende dolgoročnega razvoja družbe. Predvsem pa je cilj foruma povečati pomen teh 

študij v državah zahodnega Balkana, to je v Bosni in Hercegovini, Srbiji in Črni gori, 

Makedoniji ter Albaniji.  

 

Udeležence letošnjega foruma, ki se posveča aktualnim izzivom Evrope in Evropske 

unije ter njeni vlogi v svetu in regiji, bo uvodoma nagovoril predsednik republike 

Janez Drnovšek. Na temo globalnih izzivov in vloge Evrope bodo nato spregovorili 

vodja laboratorija za kulturno dediščino Jana Kolar, izvršni direktor Ameriškega sveta 

Univerze združenih narodov Jerome Glenn, Iulia Nechifor z Regionalnega urada za 

znanost v Evropi in direktor Avstrijskega znanstvenega inštituta v Ljubljani Miroslav 

Polzer.  

 

Drugi del foruma bo namenjen razpravi o evropskih izzivih, ki jih bodo predstavili 

Sašo Bovcon s Slovenskega inštituta za standardizacijo, bivša portugalska ministrica 

za zaposlovanje in ena ključnih avtoric lizbonske strategije EU Maria Joao Rodrigues, 

predsednik fundacije Roselli iz Torina Riccardo Viale, raziskovalka Ana Jakil z 

Univerze na Dunaju in raziskovalec z Javne agencije za raziskovalno dejavnost RS 

Blaž Golob.  
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V soboto bodo udeleženci foruma prisluhnili predavanjem o Evropskem 

raziskovalnem prostoru in regionalnem sodelovanju. Forum pa se bo zaključil z 

okroglo mizo o uporabi perspektivnih študij za oblikovanje politik na nacionalni ravni 

in sprejemom deklaracije o prihodnosti Evrope in vlogi perspektivnih študij. 
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